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Miklós Fekete – nový partner na oddelení poradenstva v PricewaterhouseCoopers 
 
Miklós Fekete, partner na oddelení poradenstva v PricewaterhouseCoopers (PwC), 
rozšíril od 1. júla 2009 rady pracovníkov našej bratislavskej kancelárie. 
 
Miklós prišiel do PwC v roku 1992 a je partnerom na oddelení poradenstva v oblasti 
transakcií v Budapešti a teraz aj v Bratislave. Špecializuje sa na poskytovanie služieb 
týkajúcich sa ozdravenia resp. nezávislého posúdenia fungovania podnikov, hĺbkovej 
analýzy firiem (due diligence) ako aj služieb ohľadom zlúčení a akvizícií. Má bohaté 
skúsenosti s transakciami strategických (corporate) a finančných (private equity) in-
vestorov v rozličných sektoroch trhu, od poľnohospodárstva a potravinárskeho prie-
myslu cez energetický priemysel, sektor výroby, služieb a telekomunikácií až po ob-

lasť nehnuteľností.  
 
Miklós poskytol asistenčnú pomoc mnohým zahraničným i domácim investorom pri akvizíciách v regióne 
strednej a východnej Európy a v západnej Európe, pričom pracoval na vyše 120 transakciách v Maďar-
sku, na Slovensku, v Srbsku, Slovinsku, Chorvátsku, Rakúsku, Švédsku, Nemecku a vo Veľkej Británii. 
 
V rámci svojej novej roly ako partner v PwC Slovensko bude zodpovedný za ďalší rozvoj našich trans-
akčných služieb na Slovensku a regióne strednej a východnej Európy. 
 
O spoločnosti PricewaterhouseCoopers 
Spoločnosť PricewaterhouseCoopers poskytuje audítorské, daňové a poradenské služby v rôznych prie-
myselných odvetviach s cieľom budovať si dôveru vo verejnosti a zvyšovať hodnotu podnikania pre svo-
jich klientov a ich vlastníkov. Vyše 155 000 pracovníkov v 153 krajinách sveta sa v rámci našej siete delí o 
svoje poznatky, skúsenosti a riešenia, aby prinášali nové pohľady a praktické rady. 
 
Názov „PricewaterhouseCoopers“ označuje všetky spoločnosti patriace pod PricewaterhouseCoopers 
International Limited, z ktorých každá je samostatným a nezávislým právnym subjektom. Viac informácií 
nájdete na stránke www.pwc.com. 
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